RESOLUTION ASA04-22

COMMEMORATIVE NAMING OF THE DAYTON DUMELEAU MATH CENTER

WHEREAS, in accordance with Policy 4.91, at its March 25, 2022 meeting, the Shawnee State University Development Foundation ("Foundation") approved the commemorative naming of the Math Lab located in the Administration Building, Room 150; and

WHEREAS, the University's Board of Trustees acknowledges and appreciates the significant contribution made by Dr. Linda Hunt that benefits the growth of the University; and

WHEREAS, the Foundation approved a commemorative name to honor Dr. Hunt that included "Success Center", which already exists in the building;

THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Board of Trustees of Shawnee State University hereby amends and ratifies the SSU Development Foundation Resolution 2022-01, Commemorative Naming of the Math Lab to the Dayton duMeleau Math Center.

RESOLUTION 2022-01

Commemorative Naming of the Dayton duMeleau Math Success Center

The following action shall be deemed taken by the Shawnee State University Development Foundation upon vote by the Development Foundation Board and University Board of Trustees:

WHEREAS, the Development Foundation received a significant gift from Dr. Linda Hunt of South Point, Ohio according to agreed upon terms and conditions; and

WHEREAS, the donor has requested a commemorative naming opportunity in acknowledgement of such gift; and

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, the Math Center at Shawnee State University shall be named the Dayton duMeleau Math Success Center.